11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.02.2009 15:45:32

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 11.02.2009 17:06:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75945/answer/75955




YBaxaeMmnbii AHfperi! BennunHa MOJI0BOTO YJieHa - OUeHb UHAUBUAYaIbHAas BEJIMYMHA, OHA 3aBUCUT
oT Bamero tenocnoxeHus, Bamux IpupoaHLIX JaHHBIX, HACIEACTBEHHOCTH U T. [I.
[TpOKOHCYIBTUPYUTECDH Y SHAOKPUHOIOTA OJId UCKIIYEHUSI TOPMOHA/IbHBIX HapyIIeHUU. YIauu.



